

教授希望政府和社会各界人士能够共同努力，把环保产业发展起来，将节能减排落到实处。本次讲座由法国校友会理事陈超主持，清华校友以及数十家旅法中国留学人员团体代表近 80 人参加了本次讲座。

(法国校友会)

无锡校友会赴福建顺昌考察合作

11 月 21—22 日，无锡校友会组团赴福建顺昌县考察交流合作，考察团由清华大学无锡校友会副会长兼秘书长胡树建领队，组成人员有来自无锡市企业、政府等方面的校友一行六人。顺昌县委书记韩康平对考察团表示了热烈欢迎，希望顺昌与清华无锡校友会积极合作，实现双赢。在当地政府安排下，考察团参观了多个重点企业。通过此次交流，双方很快就有了进一步合作的意向，在材料、生物育种、装饰装修、旅游资源等领域都有着深入合作的机会。

(朱静)

波士顿清华校友会举办 “同行小聚—电力改革新机遇”活动

12 月 6 日，波士顿清华校友会在剑桥 In Tea House 举办“同行小聚—电力改革新机遇”活动。三十多位在波士顿能源行业工作学习的同行们共聚一堂，以“电改新机遇”为主题展开讨论。

11 月 30 日国家发改委出台了电改的六大配套文件，文件涉及输配电价改革、发电售电引入竞争、电力市场建设，此次改革可以说是过去十年中力度最大的一次，也给中国未来能源市场带来了无限多新的机遇。借此电改之际，来自技术、政策、商业、金融等不同领域的专家们以轻松的交流形式，结合自己的专业领域展开讨论。本次活动是个跨界交流的很好尝试。

活动结束后许久，还有小规模讨论在不断地继续。之后计划定期开展能源界的讨论，从而促进大家互相学习。(波士顿校友会)

清华 MBA 上海校友会 2015 年年会举行

12 月 13 日，清华 MBA 上海校友会在 COCO SPACE 众创空间举办了 2015 清华 MBA 海上清音暨清华 MBA 上海校友会年会。本次年会的主题为“如何实现经济下行下的财富倍增”。110 位校友及家属热情参与了本次年会。年会开场，由清华 MBA 上海校友会会长郜宏学长对 2015 年清华 MBA 上海校友会的工作做了总结和账目公示。年会隆重邀请了在投资界颇有影响的余春风学长、魏锋先生两位校友为大家带来独家分享。两位年轻校友分享了自身创业经历和精彩故事，并与现场校友进行了互动问答、重点探讨。之后还举行了交友 + 亲子特色活动。

(清华 MBA 上海校友会)

上海校友会 IT 财经委员会 2015 年年会圆满召开

12 月 13 日，一年一度的清华大学上海校友会 IT 财经委员会年会在上海天之骄子大秦府餐厅顺利举行，来自各行各业、各个年代的 254 名校友相聚一堂、交流情感、增进友谊、共享欢乐。本次年会以“重温清华岁月，共创美好人生”为主题，联欢节目丰富多彩，不同年代的校友讲述着自己年代的清华故事，唱着耳熟能详的清华歌曲。IT 财经委员会理事长祁庆中，常务理事王斌，向大家报告了工作和财务收支。在自由交流和分组讨论环节中，校友们就“一级市场”、“二级市场”、“创业”、“IT 技术与产业发展”、“公益”、